

长沙涉水企业接受环保“体检” 9家被立案查处, 4家被建议关闭

■记者 李国平

本报3月25日讯 今日从长沙市环保局获悉,为确保湘江库区饮用水水源安全,强化流域涉水企业重点监管,自去年以来,长沙市环保系统加大力度对浏阳河、捞刀河、圭塘河、湘江长沙段、南川河范围内的156家涉水重点企业摸底排查。

据执法人员介绍,通过此次排查,长沙市环境保护局下发了《关于进一步加强涉水重点企业环境监管工作的紧急通知》文件,按文件要求,共立案查处企业9家、责令限期整改企业37家、责令停产治理企业17家、建议关闭企业4家。

据悉,此次摸底排查的重

点是加强对重点污染源、有毒有害危险化学品生产、贮存、销售、使用单位的监管;清查事故隐患,对辖区内企业的水污染防治设施运行情况进行全面检查;对规模化畜禽养殖场污染状况开展摸底调查。

长沙市环保局相关负责人表示,此次摸底必须突出监管重点,严惩违法行为。对在清查、检查、调查中发现的问题,及时督促进行整改,对环境违法行为依法加大处罚力度。在清查中一旦发现存在污染事故隐患的企业,责令其限期整改;对存在重大污染隐患的企业,一律停产整治;对屡教不改、长期超标排放的企业,采取关停、断水、断电等措施。

链接

立案查处 9家企业名单

湖南本安亚新材料有限公司
汇克涂料(湖南)有限公司
中建三局第一建设工程有限责任公司(金茂梅溪湖二期)
长沙正盛特种活塞环厂
长沙本行一号玻璃有限公司
湖南省天心种业有限公司原种猪场
长沙涌金铝业有限责任公司
长沙玉潭纸业
双华纸业有限公司

建议依法关闭 4家企业名单

杨家湾无名洗涤服务部
西垅村四组无名洗涤服务部
嘉鑫石材工艺厂
德方名豆制品加工厂

2012年长沙工资收入前十名(高位数)

职位	年薪(元)	职位	年薪(元)
企业董事	382100	财务经理	177500
企业经理(厂长)	364200	人事经理	167000
生产或经营经理	185000	银行信托业务员	166330
广播电视设备工程技术人员	179500	银行货币发行员	164700
研究和开发经理	177600	其他银行业务人员	152200

长沙公布职位工资指导价 346个工种明码标价,27职位年薪超10万

本报3月25日讯 今天上午,长沙市人社局对外发布了2012年度人力资源市场工资指导价(具体登录长沙市人力资源和社会保障局网http://www.csldb.gov.cn/查看)。此次发布的工资指导价共涉及346个职业(工种),基本覆盖了长沙市通用的职业(工种)。数据显示,市场紧缺职位或素质要求较高职位的工资较上年有大幅增长,且工资价位差距进一步拉大。

工资最高:企业董事

此次发布的346个职工工种中,工资最高的是企业董事,年平均收入达到30万元;销售和营销经理、金融业务人员、财务经理等年均收入在10万元以上。拥有高学历者或者专业技术的人

群,工资也同样很高,其中本科生的工资高位数也达到了14.3万元,博士生及以上学历拥有者更是以32.3万元的年薪傲视群雄。年薪超过10万元的职位高达27个,主要集中在企业管理、工程技术、银行、金融证券等岗位。

同样职位,差距明显

不过,即使是同样的职位,其收入差距也非常明显;技能、学历、工作经历成为影响薪酬的重要因素。

由于劳动者素质以及不同行业经济效益的差异,不同行业同一工种、同一行业不同工种的工资各有千秋。如同样是销售经理,年薪高的有151000元,低的只有15400元。而像家庭服务员、物业管理工、垃圾清运工等劳动

密集型产业的月薪刚好触到长沙市工资底线,折算下来月收入仅有1175元,仅比当年长沙市最低工资标准略高。

企业可结合实际定工资

2012年长沙市工资指导价,是对全市不同行业、规模、经济类型的1000多户企业10万余名在岗职工工资情况进行调查后统计整理而形成的。

长沙市人社局有关负责人表示,企业职工的工资水平高低,与所在单位的经营状况及经济效益情况相关。“所以用人单位在参考本工资价位时,应同时考虑本企业实际经营状况和劳动力市场供求状况,对照不同价位等级合理确定本单位的工资水平。”

■记者 刘璋景 实习生 刘佳

看清楚妇科疾病常见三大误区

别错过免费体检机会,手术费减免公益活动仅剩6天

妇科微创手术费最高减免2000元,免费公益热线:400 099 1366

在省妇联等单位的大力支持下,“为女性健康把脉”大型公益活动正在进行中。活动主办方——武警湖南省总队医院提醒,免费妇科体检及微创手术费减免公益活动只剩最后6天时间了,没来得及参加活动的女性朋友请抓住最后的机会前来参加免费体检。3月31日前,女性朋友可按打免费公益热线:400 099 1366或0731-88883318,或直接前往武警湖南省总队医院参加免费妇科检查项目如:妇检、彩超、白带常规、BV菌、革兰氏染色、宫颈防癌筛查等,以及子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫功能失调性出血(功血)、宫颈糜烂、计划生育及无痛人流手术等微创手术费用最高2000元减免公益活动。

据悉,活动推出至今,受到了各界女性的广泛关注。截至昨日,全省已有1125名女性接受了免费妇科健康体检,其中有262名患者获得500-2000元不等的微创手术费用减免。分析体检结果发现,有八成女性患有阴道炎、子宫肌瘤、卵巢囊肿不同程度的妇科疾病,大多数女性对妇科疾病存在认识上的误区。

数据:八成受检女性遭遇妇科疾病困扰

根据体检情况,武警湖南省总队医院为1125名受检女性建立了健康档案,并对检查结果进行了初步分析。结果显示,有80%的女性

患有不同程度的妇科炎症,其中盆腔炎、宫颈炎、阴道炎三大妇科炎症最为常见;20%的女性被查出患有子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科肿瘤,但检查前大部分女性浑然不知道自己患有此类疾病。此外,宫颈糜烂的发病率超过70%,宫颈防癌筛查则发现3例宫颈癌前病变患者。

武警湖南省总队医院妇产科专家张炯教授表示,春季气候变化无常,潮湿的空气给病菌的生长繁殖提供了契机,女性稍不注意,妇科疾病就会趁虚而入。然而,由于很多女性没有定期体检的意识,或“小看”妇科疾病,自诊自医,胡乱用药,最终导致妇科疾病反复发作,病情加重,甚至久治不愈。

现状:女性对妇科疾病存在三大误区

【误区一】

没结婚,就不会患妇科疾病

在1125名前来咨询和检查的女性中,张炯教授对一位29岁的女性患者印象尤为深刻。据了解,这位女性多年来抱着没有结婚就不会患妇科疾病的思想,一直忽视妇科检查,10年来都没有进行过正规妇科体检,即便单位组织的体检也溜了号。在报纸上看到“为女性健康把脉”公益活动的报道后,了解到妇科检查的必要性,方才来到武警湖南总队医院检查,这才发现自己患上了子宫肌瘤。



医护人员悉心的服务和精湛的医疗技术,为众多前来参加活动的女性解除了疾病困扰。

张炯表示,参加这次健康体检活动中的人群中,有部分是没结婚的女性,其中也不乏一些大龄女性。大多数人认为,自己没有结婚,肯定就不会患妇科疾病。

【误区二】

有炎症,用洗液洗洗吃点消炎药就可以了

一些女性出现外阴瘙痒、白带增多等症状时,因羞于启齿而忍着、拖着,加之工作繁忙,就到药店买些消炎止痛片,实际上不同妇科病的致病原因不同,采取的治疗方式和药物也不同,胡乱用药很容易造成阴道严重灼伤并再次合并感染。还有一些女性自认为爱干净,经常用肥皂、沐浴乳、消毒液清洗外阴和阴道,而这些方式通常不能保护有益菌的生存,反而会菌群平衡,致使病情加重或炎症反复发作。

“此次来进行健康体检的一位女性,就是因为过度清洗,滥用抗生素,引发阴道炎和宫颈糜烂。”张炯介绍说。

【误区三】

自己感觉没症状,没必要进行妇科

尽管专家一再强调定期做妇科检查的重要性,但许多女性对此并未给予足够的重视,有些中年妇女10多年都不曾做过妇科检查,还有个别妇女长达20年都未检查过。现代社会,生活节奏很快,女性往往认为身体没有大的异常症状,就没有疾病,也就没必要去进行妇科检查。实际上,许多妇科疾病如子宫肌瘤、卵巢囊肿等,发病初期是没有明显症状的,需要经过检查才能发现。通过这次健康体检,许多女性才发现自己的健康知识很浅薄,对自己检查出来的病情感到震惊。

【公益健康信息】

免费妇科体检及手术费减免公益活动仅剩6天可申请

本报讯 武警湖南省总队医院妇产科专家提醒,有性生活的女性,尤其是30岁以上的女性,不管身体是否出现异常症状,每年最好进行1~2次妇科健康体检。发现有疾病时,切忌私自处理,胡乱用药。3月8日至31日,在湖南省妇女联合会等单位的大力支持下,武警湖南省总队医院推出“为女性健康把脉”大型公益活动,为全省女性免费妇科体检。主办单位提醒广大女性,免费妇科体检及手术费减免公益活动只剩最后6天时间了,有需要的女性请抓紧时间拨打免费热线400 099 1366或0731-88883318申请预约。

据悉,免费体检项目主要包括:妇检、彩超、白带常规、BV菌、革兰氏染色、宫颈防癌筛查等。活动期间,女性通过拨打活动免费公益热线:400 099 1366或0731-88883318申请或前往武警医院妇产科进行微创手术治疗的,还可获500元至2000元不等的医疗费用减免。具体包括:计划生育及无痛人流手术,减免500元;微创治疗宫颈糜烂手术,减免800元;超导凝固刀治疗子宫肌瘤、功血手术,减免2000元;微创导航介入治疗卵巢囊肿手术,减免2000元;以及其他妇科手术医疗费减免。

■记者 吴林 通讯员 石慧